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49,- 

13x18 cm

63914 Rámeček ‚MONAKO stříbrný‘, 10x15 cm
- stolní portrétový rámeček
- jednoduchý, moderní design
- zadní strana rámečku potažená černým sametem
- pro fotografie formátu 10x15 cm
- orientace fotografie na výšku i na šířku
- materiál: kov
- barva: stříbrná

63915 Rámeček ‚MONAKO stříbrný‘, 13x18 cm
- stolní portrétový rámeček
- jednoduchý, moderní design
- zadní strana rámečku potažená černým sametem
- pro fotografie formátu 13x18 cm
- orientace fotografie na výšku i na šířku
- materiál: kov
- barva: stříbrná

63913 Rámeček ‚PAŘÍŽ stříbrný‘
- stolní portrétový rámeček
- jednoduchý, moderní design
- zadní strana rámečku potažená černým sametem
- pro 2 fotografie formátu: 9x12.5 cm a 7x9 cm  
- materiál: kov
- barva: stříbrná

65011 Portrétový rámeček La Belle   
13x13 cm
- stolní portrétový rámeček ve tvaru srdce
- pro fotografii formátu 13x13
- postříbřený a leštěný 

65116 Portrétový rámeček Lamour 10x15 cm
- kovový portrétový rámeček na stůl
- rozměr fotografie 10x15  

49,-
98,-

37,-  

10x15 cm

59354 Portrétový rámeček Las Vegas  
10x15 cm
- rámeček na velikost fotografie 10x15
- materiál kov, barva stříbrná
- možnost vyrytí datumu svatby
- postavení na šířku

173,-

188,- 

149,- 

165,- 

135,- 

59757 Portrétový rámeček Edinburgh 10x15 cm
59758 Portrétový rámeček Edinburgh 13x18 cm
- motivy srdce po obou stranách
- možnost postavení na výšku nebo na šířku
- reflexní sklo, materiál kov
- stříbrná barva

31844 Stojánek na fotku LOVE, DISPLAY 12ks 
- pro fotky, vizitky, krátké poznámky ...
- set obsahuje: 12 stojánků ve tvaru srdce  
(4x sametové srdce, 4x sametové srdce s clipem,  
4x akrylové srdce), balení 12ks, cena za 1ks
- nutno odebírat celá balen

26,- 

31819 Stojánek na fotku ‚MEDVÍDEK‘ 
- pro fotky, vizitky, krátké poznámky...
- materiál: plast
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131875 Sluchátka Thomson HED142bk, černá 
131876 Sluchátka Thomson HED142wh, bílá 
- průměr reproduktoru 9 mm, max. výkon 10 mW
- impedance 16 Ohmů, citlivost 90 dB
- konektor jack 3,5 mm
- výměnné silikonové špunty ve 3 velikostech
- délka kabelu: 1,2 m
- atraktivní balení ve válcové tubě

94672 Album memo ‚GLIMMER‘, 10x15/200
- desky z polaminovaného papíru se třpytivým  
  efektem, stříbrným potiskem a rámečkem pro  
  vlastní foto
- vhodné i jako svatební album
- pro 200 fotografií
- pevná vazba, popisové pole vedle fotografie
- kapsa pro uchování negativů nebo CD
- formát alba: 23 x 23 cm, balení 12 ks

10970 Spirálové album Harmony 27x25/50, bílé
10971 Spirálové album Feeling 27x25/50
- album na lepení fotografií
- pevné desky z přírodního papíru
- okénko na přední straně se srdíčkovým motivem
- rozměr alba: 27x25
- 50 stran černé barvy 

90184 Album klasické ´Motýl´, 24,5x23cm, 
30 listů
- tvrdé desky se třpytivým efektem, stříbrným  
  potiskem a rámečkem pro vlastní foto
- vhodné také jako svatební album
- bílé vnitřní listy, pergamenový papír
- formát alba: 24,5 x 23 cm
- 30 listů, dárkové balení
- balení 16 ks

249,-
109,- 

159,- 

119,-

56277 Sluchátka Crystal HK-277, červené 
56278 Sluchátka Crystal HK-278, zelené 
- stylová špuntová sluchátka s ozdobnými kamínky
- frekvenční rozsah 20 až 20 000 Hz
- impedance 32 Ohm
- citlivost 113 dB
- konektor jack 3,5 mm
- délka kabelu 1,2 m
- barva černá, červené/zelené kamínky
- výměnné špunty ve třech velikostech 

99,-

23012200 Skullcandy, INK‘D Earbud Pink  
s mikrofonem
- průměr reproduktorů: 11mm
- typ magnetu: NdFeB
- frekvenční rozsah: 20 Hz - 22 kHz
- impedance: 16 ohms
- max. vstupní rozsah: 100mW
- typ kabelu: TPE
- délka kabelu: 1,3m
- typ připojení: 3.5mm pozlacený jack konektor

199,-

99,-

107373 Pouzdro na mobil Flora Hear, černé 
s fialovou výšivkou
- univerzální pouzdro na mobil s výšivkou
- poutko na opasek s patentovým zapínáním
- boční strany elastické
- všitý magnet na zapínání
- vnitřní rozměry: 1,2 x 10 x 5 cm

87963 Pouzdro na mobil J-Strap 
- pouzdro ponožka s motivem Snoopy in  
  Love
- univerzální velikost 6,5 x 1,0 x 8,5 cm
- materiál: elastická bavlna
- barva růžová

108577 Kryt Lahoya Heart pro Apple iPhone 4/4S
- ochrana před poškrábáním
- otvory pro konektory a ovládání
- pogumovaný povrch
- materiál: plast

149,-

69,-
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25,-

389,-165,- (64 CD)

113,-(32 CD)
159,-

96214 wallet pro 64 CD/DVD Snoopy in Love
96204 wallet pro 32 CD/DVD Snoopy in Love
- značkové přenosné pouzdro na CD/DVD
- antistatické zakladače vysoké kvality

101132 Obal na notebook Hexagon 26cm
(10,2“)
- obal na netbooky
- sportovní vzhled
- prošití ve tvaru včelích pláství
- spodní vystýlka chrání proti poškrábání

459,-

53882 Notebook Set „Karo“ pro notebooky 
do 40 cm (15,6“), růžová
- 2-dílný set skládající se z tašky na notebook  
  a optické myši:
taška na notebook:
- posltrované hlavní oddělení na notebook  
  do 40 cm (15,6“)
- oddělení na zip pod víkem
- organizér (na vizitky, psací potřeby a jiné drobné  
  předměty)
- nastavitelný popruh na rameno
- nožičky
- barva: růžová s motivem
optická myš:
- optická myš ve stylovém designu se 3 tlačítky
- rolovací kolečko
- otpický senzor s vysokým rozlišením 1000 dpi
- USB připojení
- pro Windows XP/Vista/7
- barva: růžová s motivem

52367 Optická myš M318, růžová
- optická 3 tlačítková myš
- rolovací kolečko s funkcí tlačítka
- optický senzor 
- rozlišení: 800 dpi
- pro Linux a Windows 98SE/ME/2000/XP/Vista/7
- připojení: USB kabel
- barva: růžová

25008100 Silicon Power USB 2.0 TOUCH 
SERIES Gold 4 GB
- extrémně malý flash disk
- luxusní design
- barva: zlatá
- doživotní záruka
- vyrobené na Taiwanu

135,-

199,- 

108096 SanDisk Cruzer Retail 8 GB purpurový
- malé USB, díky kterému můžete svá data zapisovat  
  a mazat tak často, jak potřebujete
- přenosné USB paměťové médium (zpětně kompatibilní  
  s USB 1.1)
- podporuje Windows Vista ReadyBoost funkci
- kompaktní design, zasouvací USB konektor
- materiál: plast
- barva: fialová
- rozměry: 10,16 x 58,68 x 20,32 mm

23494 Notebook brašna „Nantes“, 15,6“- 40 cm, 
stříbrná
- polstrované oddělení na notebook
- prostorné hlavní oddělení
- dvě síťované oddělení na příslušenství
- dvě oddělení na kabely a poznámkový blok
- přední kapsa na zip s organizérem
- v přední kapse polstrované oddělení na mobil
- vzadu oddělení na zip
- popruh na trollley, odnímatelný ramenní popruh
- polstrovaná rukojeť
- barva: stříbrná
- pro notebooky velikosti 15,6“- 40 cm
- materiál: nylon/2zone
- rozměry: 28 x 4 x 38,5 cm, hmotnost: 730 g


